



熬过寒冬 便是春暖花开
熬过长夜 便能见到黎明

纵观天下电子期刊

2025年

2月

纵观天下

回馈信箱: tui3ccp@gmail.com



本期目录

- 全民弃共成潮流 选择三退迎新生
- 疫情持续肆虐 民众自救有方
- 评共产党的流氓本性
- 通货紧缩与经济衰退
- 公安部官员：九字真言果真灵
- 器官买卖明码标价 网民炸锅



三退服务 赠送软件 期刊 电子书

全民弃共成潮流 选择三退迎新生



海外华人声援国内同胞加入三退大潮，盼迎来没有共产党的新中国。

在当前经济凋敝、民不聊生的情况下，中共对社会的控制和压迫却变本加厉，连精神病院都成了摧残人的场所。越来越多的民众惊觉到，中共专制不倒台，国人将永远深陷黑暗与绝望之中。通过各种渠道在海外退党网声明退出中共党、团、队组织的人数，目前已达四亿四千多万！

❖ 山西的任秀英、吴泉生表示：中共现在把迫害法轮功学员的所用手段，全都用在了维稳、镇压上了，所有国民都是这个恶党的受害者。把民众投入精神病院、活摘器官等等，老百姓上告根本无门。什么法制，什么人权，掌控权力的都是一群无人性的恶徒。我们声明退出邪党的一切组织，希望它快点倒台，让天清一清，让所有的恶人都受到惩罚。

❖ 署名为“共产掘墓人”的青年声明退出共青团。他说：自己曾是个“脑残小粉红”，后来受博客“编程随想”的影响，成为能够独立思考的健全人。读了许多书籍、历史文献后，彻底粉碎了中共打造的粉红价值观。中共是利用恐怖来欺压人民的渣滓，外软内硬的极权邪党，吹崇表面“伟光正”的权贵资本主义。我要帮助身边的“粉红”们认清，中共不等于中国，粉碎中共虚构的所谓“中国梦”，变共产主义接班人为共产主义掘墓人。

❖ 四川的邓良在退出团、队的声明中写道：疫情期间在新疆被封闭了半年，好不容易逃离出去。因受中共几十年的洗脑，对它还抱有一点感情。《九评》让我豁然开朗，明白了中共不等于中国的道理，我爱的是自己的国家与民族，不是中共邪党。我的一位亲戚是名将官，一辈子勤奋、低调、谨慎、廉洁，没有钱财问题，一直负责技术领域。2024年他突然被抓、被查抄。中共还逼他退还以前的全部工资，福利房必须补钱、全款购买，一家人被折腾得要疯了。通过此事我醒悟到，这个邪恶的政治体系和思想体系不垮，国家民族无出路！感谢全球退党服务中心，给了中国人一个退出邪党及其所有组织的机会与平台。



疫情持续肆虐 民众自救有方



目前中国疫情再次肆虐，医院人满为患。多地民众发帖说，同事或亲友因白肺、脑梗或心梗去世；也有不少家长哭诉小孩猝死。业内人士披露，这一波好几种病毒同时流传，各地的隔离区仍在扩建。网上资料证实，近两年来疫情仍在延烧，全国大规模秘建火葬场、殡仪馆，中共一如既往地隐瞒实情。但近日中共突然发布防疫通知，并提及新冠病毒。专家、医务人员、患者等均质疑这一蹊跷转调，推测疫情

很可能再度失控。几年过去了，为什么新冠病毒还是变着花样在中国兜转，拒绝消失。



回顾 2020 年初武汉封城后，隔月疫苗就上市了，速度可谓不可思议，人们普遍质疑其有效性和安全性。到了 2024 年 1 月，科兴疫苗永久停产；同年 4 月底，被吹捧为“国药疫苗之父”的杨晓明，因“涉嫌违法违纪”被免去人大代表职务，意味着已经被抓。无数中国人感到后怕，第一反应就是此事与国产疫苗的后遗症相关，包括白血病、脑梗、心梗、第一型糖尿病和过敏性休克等。因疫苗副作用而重症死

亡或突然猝死的，各个年龄段都有，其中不乏中青年！此外，包括生物医药系统的一些知名专家密集猝死，均被民众质疑与国产疫苗有关。



在疫情再度爆发的同时，对中国国产疫苗质疑的大量声音也开始在国内传播，有人认为正是因为国产疫苗的问题，才会导致疫情再次爆发。北京圈内传出的消息显示，中共高层都不打疫苗，中国疫苗背后的水可能很深、很深。

如今人们逐渐悟到，中共不顾效果快速推出疫苗，给药厂和其背后权贵带来巨大

利益、抓紧大发国难财，根本不管防疫作用如何。现在网上哀嚎一片：病毒入心入脑，中招者不是进 ICU 就是进火葬场。不过也不乏幸运的例子，山西长治市民罗先生透露：本地突然猝死的人激增，大家都心知肚明，是新冠疫情又爆发了。我一直这么平安，因为我是做过三退，每天诚念“法轮大法好，真善忍好”，这个灵验，大家不妨试试。做三退和诚念九字真言，几年来已成了许多民众抗疫救命的良方。



做三退和念九字真言，是许多民众抗疫救命的良方。

评共产党的流氓本性

喧嚣一百多年的共产主义运动，带给人类的只有战争、贫穷、血腥和专制，随着苏联和东欧共产党的崩溃，这场为害人间的荒诞剧在上个世纪末终于走入了尾声，从老百姓到党的总书记都再也没有什么人相信共产主义的鬼话了。

既不是“君权神授”，也不是“民主选举”的共产党政权，在其赖以生存的信仰彻底破灭的今天，其执政的合法性受到了前所未有的挑战。

中国共产党不愿顺应历史的潮流自动退出历史舞台，而是施展在几十年的政治运动中积累的集邪恶之大成的各种流氓手段，开始了新一轮寻找合法性、图谋起死回生的狂乱挣扎。

改革也罢，开放也罢，中共的目的只是为了死死维持其集团利益和独裁政权。最近

几十年的经济发展，中国人民在仍然受到严密束缚下取得的辛劳果实，不但没能使中共放下屠刀，反而被中共窃为执政合法性的资本，让其一贯的流氓行径更具欺骗性和迷惑性。最可怕的是，中共正在倾其全力，摧毁着整个民族的道德根基，企图把中国人都变成大大小小的、程度不同的流氓来给中共提供“与时俱进”的生存环境。

为了民族的长治久安，为了让中国早日步入没有共产党的时代而重塑民族的辉煌，在历史的今天，认清共产党为什么要耍流氓及其流氓本性，也就变得尤为重要。



通货紧缩与经济衰退



中国经济困境的征兆在疫情前就已经出现，但疫情掩盖了人们的认识。疫情过后，房地产泡沫就突然破灭了，房价连年下跌。作为经济支柱的房地产业之崩塌，连锁效应波及上下游许多行业，裁员降薪接踵而至，失业率飙升，中小企业大量倒闭，中产阶层感受到了生存危机。不少失业者不得不送外卖、快递，挣扎着维持家计。现在中产阶层除了拼命节衣缩食外，唯一的想法就是多存

钱、以支撑房贷的高额月供。因为月供一旦中断、房子遭法拍，主要的家庭资产就没了，就沦为彻底无产阶级或负债阶级了。

据报道，早些时候，中国的一个重要咨询机构为最高层准备了一份报告，提到如不采取更紧急的提振措施，经济极可能陷入螺旋式的通货紧缩。但党魁的一句“通缩有啥不好？”奠定了今后几年中国大萧条的基调，同时“通缩”也在决策圈中成了禁忌话题。狭义的通缩是指流通货币减少，采取放松货币政策就应该使其缓解。但央行最近一直推行很宽松的货币政策，利率和准备金率不断下调，又超额发行长期国债，而情况却越来越糟糕。所以中国现在的通缩不是狭义的，背后的原因是经济持续地全面萎缩，后果很严重、很难救。

今年 1 月美国金融界分析指出：中国房地产市场的崩溃，导致城市家庭户均损失 9 万美金，总损失达到 18 万亿美金，相当于中

国一年的总产值；而现在政府、家庭和企业的借贷总额已达到全国一年总产值的三倍。当下中国还有八千万套空置住房，相当于整个美国住房总量的一半。这么多的空置住房，意味着房价还会下跌，所以家庭财富还会进一步缩水。现在远非螺旋式下滑的底部，而是在下滑的半途中。所以“长期忍痛”是一种必要的心理准备。民众要彻底认清，在中共极权控制下，经济专家无法按常规应对危机，走出螺旋式下滑的机率微乎其微！



在中共极权控制下，中国经济
要走出螺旋式下滑的机率微乎其微！

公安部官员：九字真言果真灵

古医生是个中医师。四年前的一天，一个脸色很不好的中年男子找到他，说自己姓秦，在公安部某局工作，现在患有严重的胃病和肝病，找了各大医院的名医，医治多年都不见效，已经出现肝硬化了。听朋友说古医生医术高明，就想来试试。古医生诊断后，开了几副中药，老秦服用之后有了很大好转，不久就能正常上班了。

由于工作性质，老秦需要全国到处出差。武汉肺炎爆发后，他到南方某省出差，途中旧病复发，疼得特别难受，赶紧给古医生打电话求救。古医生离他上千公里，远水解不了近火，在这紧急关头，古医生在电话里告诉他：赶快念九字真言“法轮大法好，真善忍好”，对你会有帮助。老秦挂断电话，开始诚心念诵这九个字。很快，感觉到疼痛减轻了，觉得很神奇！

过了一段时间，老秦告诉古医生，自己一直念诵九字真言，现在感觉自己的病彻底好了，再也感觉不到疼痛了。寻医问药那么多年，花了那么多钱，都没有治好，没想到被“法轮大法好，真善忍好”这九个字给根治了，他觉得简直不可思议，同时又很庆幸，古医师告诉了自己这个真机。所以尽管病好了，老秦仍一直坚持念诵这九字真言。

在整个新冠疫情期间，老秦的经历也很神奇。他的家人尽管采取了很严密的防护措施，也都打了疫苗，可他们还是全都“阳了”，有的还很严重，有的甚至去世了。而老秦这个长期的老病号，体质差，抵抗力弱，全家族都公认他是最容易被感染的。可谁也没有想到，老秦却在三年疫情中安然无恙，是全家族当中唯一没有感染新冠的人。尽管全家人都“阳了”，他还每天接触大量形形色色的人，可病毒就是不上他的身。

老秦带着疑问找到了古医生。古医生告诉他：你的病能彻底好、三年疫情期间都没被染疫，全是因为你念了“法轮大法好，真善忍好”，这九个字就有这么大的威力。而且你的心很诚，中国人讲，心诚则灵。这些年通过诚念九字真言，遇难呈祥、逢凶化吉的例子数不胜数。有的重病甚至绝症患者，通过诚念九字真言恢复了健康；有的遇到车祸等危险时，化险为夷；不少感染新冠重症患者念了之后，很快就症状消失，这样的例子太多了。老秦此时算是彻底体悟到了，明白了这九个字确确实实是“真言”！



器官买卖明码标价 网民炸锅



中共公布的《人体器官捐赠和移植条例》自 2024 年 5 月 1 日起施行，现在又将人体器官买卖明码标价，这不仅证实中共大规模活摘是存在的，而且还企图把非法的器官移植交易合法化，以合法掩盖非法。

日前天津市卫健委等六部门印发文件，对所谓的“人体捐献器官”明码标价，肝脏 25 万、肾藏 20 万、心脏 8 万、肺脏 6 万、胰腺 5 万、小肠 4 万等，并称该规定自 2025 年 2 月 1 日起试行。捐献器官获取费用由移植医院代收，禁止账外流转。消息一出，立刻引发大量民众的质疑与担忧，该文件随即从官

网上删除，部分媒体的相关报导也被下架。

不少天津市民提醒，一定要保护好自己的孩子！网民们情绪反响强烈：令人恐惧，合法化了！去医院做手术的，胆战心惊不？要提防被捐献了！人们还质问：器官来源在哪里？有人回答：无声消失的你和我！



近年来青少年离奇失踪案频发，网上传出大量孩子失踪的视频：有的光天化日之下在大街上被活活拖走，有的走路时突然就被人绑上了车，尽管监控摄像头无处不在，但失踪的儿童却极少能被找到，这难道不和官方推动的器官移植相关吗？

其实已有大量证据显示，自1999年以来，

中共就在全中国范围内迫害法轮功群体，活摘法轮功学员的器官、牟取暴利。自此活摘产业链在整个社会越来越猖獗、也越来越邪恶，受害者的范围扩散到了异议人士、弱势群体、少数民族，现在连普通百姓都成为这一黑色产业链的猎物。胡鑫宇被害、活摘器官案，其实每天都在全国各地发生，而中共动用宣传机器，为活摘罪行掩盖洗地，抓捕敢于揭示真相者，包括受害者的亲人，真是邪恶至极！中共推行的人体器官明码标价，就是要把非法的器官移植交易合法化，以合法掩盖非法。这彰显了活摘器官是中共主导的国家层面的犯罪行为，已经威胁到了每一个中国人！

中共活摘器官 魔爪已伸向全社会



《九评共产党》是时代的曙光

《九评共产党》被誉为是解密、解体中共的旷世奇书，被翻译成 33 种外语出版。《九评》通过深刻分析中共的历史、思想、腐化和对社会的压迫，揭示了它对人民的压迫、对历史的篡改、对自由的摧残。此书一出让中共现原形，引发全球华人觉醒自救的三退（退出党、团、队组织）大潮。目前已有四亿多人选择了脱离邪共组织，从某种意义上说，三退潮流为中国的未来铺平了道路。

历史的巨变，是每一个觉醒个体共同推动的结果。《九评》为这一巨变提供了思想的力量，成为时代的曙光，引领着中国走向光明的未来，走向自由、平等、民主的明天。



三退管道 回馈服务

截至 2025 年 1 月底，在大纪元退党网声明
退党、团、队的人数 已达四亿四千二百万

退出党、团、队途径（可用化名）

三退热线：001888-8928757 001416-3619895
（若听到是空号，请勿挂掉，很快就能接通）

反馈信箱：tui3ccp@gmail.com

发一封空白电邮，主题为 12345，即为您
办理三退，并提供《九评》、翻墙软件

免翻墙 <http://a.cocoo.cfd/s> <http://c.totoo.sbs>

安全浏览海外网站 退党网（可用火狐、谷歌等浏览器）

免费下载《九评》电视片·语音·全文电子书

（连结不上时请多试几次，或间隔半小时后再试。）

希望之声：海内外热点 名家时评 老北京茶馆相声
从 6MHz-22MHz 之间寻找清晰的短波频率（千赫）

愿您与家人都安好

国外乡亲祝福您

